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Asennusohjeet

VAARA
KALIFORNIA

Lakiesityksen 65 mukainen varoitus
Tämä tuote sisältää kemikaaleja, jotka Kalifornian osavaltion tietojen mukaan aiheuttavat

syöpää, synnynnäisiä epämuodostumia tai lisääntymiseen liittyvää haittaa.

Vetolaitteen asennus
1. Irrota pultit, aluslaatat ja lukkomutterit, joilla nykyinen

vetolaite on kiinnitetty, ja irrota vetolaite (Kuva 1).

Huomaa: Säilytä kiinnitystarvikkeet uuden
vetolaitteen asennusta varten. Jos koneessa on
välikelaatat (Kuva 2), säilytä ne ja käytä niitä uuden
vetolaitteen asennukseen.

2. Kohdista uuden vetolaitteen reiät koneen
vetokannattimen reikiin.

Huomaa: Säädä korkeus vetoajoneuvon
vetokokoonpanon mukaiseksi vetokannattimen reikien
avulla.

3. Kiinnitä uusi vetolaite nykyisillä pulteilla, aluslaatoilla ja
lukkomuttereilla kuvan mukaisesti.

Huomaa: Kiristä M12-takapultti momenttiin 171 N
m.
Kiristä M10-etupultti momenttiin 73 N m.

Kuva 1

1. Uusi vetolaite 6. Aluslaatta (M12)
2. Vanha vetolaite 7. Pultti (M12)
3. Vetokannatin 8. Mutteri (M12)
4. Aluslaatta (M10) 9. Mutteri (M10)
5. Pultti (M10)
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Kuva 2

1. Välikelaatat (käytä, jos ne kuuluvat alkuperäiseen
kokoonpanoon)
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